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N Bonpoc Ha/aer

1 Wmeercs nu B Opra’u3anyuy MeHo?
A) Ila, 171 BeeX BO3PACTHBIX IPYIII X PEXUMOB (HyHKIIMOHUPOBAHUS
OpPraHu3anuu V-
b) n1a, Ho 6e3 yuera BospacTHIx TPYIIII
B) mer

2 | BBIBEIIEHO JTH UHKIHTHOE MEHIO 715 O3HAKOMJICHHUS! POAUTENEH U feTei?
A) na v
B) mer

3 | BrIBEmIeHO U eXEHEBHOE MEHIO B YIOOOHOM Uil 03HAKOMIIEHHS POUTENCH 1
JeTel Mecte?
A) na L~
b) mer

4 | B MeHI0 0TCYTCTBYIOT IIOBTOPEI OJr017
A) na, o BceM gHAM [V
b) HeT, MMEIOTCsI IOBTOPHI B CMesKHBIE IHA

5 B MeHI0 oTCyTCTBYIOT 3apemnensse 61rona 1 IPOTYKThI
A) na, mo Bcem mHSIM v
b) HeT, uMeroTCH IOBTOPEI B CMEXKHDIE THH

6 | CoOTBEeTCTBYET JIN PErTAMEHTHPOBAHHOE MK IHIH bIM MEHIO KOJIHYECTRO
TIPUEMOB UK PEXUMY QYHKIHOHHPOBAHMUS OPraHU3aIin?

| [A)nma L

b) et

7 | EcTh 11 B OpraHM3anum IpHKas o co3NaHHH 1 nopsaake paboTe OpaKepakHoN
KOMHCCHH?
A) na v
b) ner

8 | OT Beex i mapTyil IPUTOTOBIICHHLIX B0 CHUMAETCS Opaxepanx?
A) na v
b) et

9 | Beusmisuch 11 GakTl He TOMyCKa K peanusanuu 0101 ¥ IPOJYKTOB MO
pesyapTaraM paboTsl OpaKepaxHOM KOMHUCCHH (32 IEPHOJ He MeHee Mecsua
)?
A) na
b) mer e

10 | Coznanpl M yCIOBHS M7 OpraHH3alUM TUTAHHS IETel ¢ yaeToM ocobennocTel
3/IOPOBLS ( caXxapHBId 1uabeT, TUIIeBLIe aIneprun)? )
A) na 4
b) mer

11 | lpoBoaures yim yOopka nmoMereHnit moce Kax/1oro ripueMa IHim?
A) na v
b) mer

12 | KauecTsenHo 1w nposeena y6opka noMemenui s IprueMa UK Ha
MOMEHT pabOoTEl KOMHCCHH?

gy




